

zamogla vela zelenjad se oživljati in sad dozrevati. Godila se je že velika škoda na polju in v nogradih, ker letos do sadaj še dežja imeli nismo, in lahko si mislite, koliko strahú je vedno vedro vreme delalo kmetovavcu, kterege so pripravile slabe letine na beraško palico, da ga tare lakota in siromaštvo. Bog daj letos boljo letino! — Da tudi pri nas je dan poroke svitlega cesarja obhajan bil z mnogimi slavnostmi in veseljami, in da se je storilo marsikaj v občni blagor, ni treba na dolgo in široko popisovati, ker se vé da ta dan je bil dan občega veselja. — Strel ob ognju nam je zopet dovoljen, in sicer ob burji se bo vsakih pet ali šest minut ponavljal, oznanovati nevarnost. — Čujemo, da rusovske barke, ki jih je gerška vlada kupila v naši luki, so na poti na Gerško dobile povelje, obrniti se v pristaniše pri Kalamoti poleg Dobrovnika, ker se menda bojé angležkega in francozkega brodovja, ki se je jelo sovražno proti Gerkom ponašati.

Iz Pole v Istrii. K. Da bi se poroka našega presvitlega cesarja tudi tukaj praznovala, poleg sv. cerkvene slovesnosti predsedništvo tukajšnjega komuna tudi napravilo veliki ples in tombolo, katerih dohodki so namenjeni ubogim. Imajo tedaj tudi Istrijani priložnost dan earjeve poroke si posebno v serce vtisniti. Druga tudi vesela novica je, da smo imeli 21. t. m. dež, in skorej bi rekel, da letos je ta dež prvi bil, ker v tem letu še ni dežilo, razun izzačetka mesca marca pičlo uro. Ljudstvo je zavoljo tega že dežja željno pričakovalo, zdaj nam je tolažba, da bomo imeli letos boljo letino, ktera je zlasti revnim kmetovavcem sila sila potrebna.

Iz Ljubljane. Med poslavljenimi z redom Franc-Jožefovim so tudi gosp. Anton Kos, častni korar in dekan v Kranji. V silni hitrici, da smo zadnjič mogli v eni uri dolgo versto imen prebrati in novičarja spisati, ste se vrinile tudi pomoti, ktere ob enem popravimo s tem-le: gosp. dr. Ulepič je povzdignjen v žlahni stan, in namest „infulirani proš gosp. K. Zorn“, naj se bere infulirani stolni dekán. — Občnemu prizadetju, vredno poslaviti dan poroke Njih veličastva, se je pridružil tudi gosp. dr. Heiner. Costa, ki je v mični nemški pesmici pripodobko spisal pod naslovom „der Brautschatz“, ktera lično natisnjena se prodaja po tukajšnjih bukvarnicah po 8 kr., in ktere dohodki so namenjeni v milodarno ustanovo Elizabetno. Bila je ta pesmica v muziko složena in peta ob slovesni spevoigri, ki jo je v četrtek napravila tukajšna filharmoniška družba v častno praznovanje poroke Njih veličastva.

Novičar iz mnogih krajev.

V pondelj zvečer ob poldnem je bila poroka presvitlega cesarja v cerkvi dvorne fare, ktera je bila za ta imenitni dan krasno okinčana in z blizo 10.000 svečami razsvitljena. Vpričo cele cesarjeve in cesarične rodovine, vsih gg. škofov, ki so se na Dunaji snidili in so bili v cerkvi v 2 versti postavljeni, vsih poslancov in diplomatov ptujih dežel, poslancov iz celega cesarstva, vojaških in deželnih oblastnikov in mnoge druge gospóde je bilo slovesno cerkveno opravilo, ktero je opravljal dunajski višji škof in ktero je grom topov nanzanjal glavnemu mestu austrianskega cesarstva. V torek zvečer je bilo mesto z vsimi 34 predmestji tako veličastno razsvitljeno, da še nikdar tako; na milione je luč in lamp gorelo, da se je noč spremenila v dan. V sredo sta blagovolila Nj. velič. cesar in cesarica sprejemati poslance, ki so se iz vsih austrianskih dežel podali na Dunaj ponižno poklonit se in srečo vošit k preveselemu in za celo cesarstvo velikovažnemu zakonu.—

Iz vsih krajev Laškega se sliši vesela novica, da vsi poljski sadeži dobro letino obetajo. Da bi pač tudi iz vsih družih krajev slišali enake vesele novice, ker se je bati, da bi mraz poslednjega tedna ne bil že veliko veselega upa zaterl. — Iz rusovsko-turške vojske so sledeče naj novejšje novice: Rusovska armada se pripravlja iz male Valahije umakniti in se je začela od Kalafata proti Radovanu in Krajovi pomikati; bolnike prepeljuje iz Krajove v Bukurešt nazaj. Zakaj to? se ne vé; nekteri mislijo, da vojskovodja Paskievič bo po drugem načinu peljal vojsko, kakor dosihmal Gorčakov. Proti Šumli stopajo Rusi od 3 strani: čez Silistrio, Karuso in Kostenco. Pri Silistrii je 18. t. m. vojska še zmiraj huda bila; po silnem dvakratnem naskoku še ni mogla rusovska armada terduaje vzeti, vendar se ne bo mogla ubraniti, ker Rusi zmiraj novo pripomoč dobivajo. Tudi brambo Trajanovega nasipa so Turki opustili in 7. t. m. so Rusi posedli to važno mesto. Te dni se je zagnala tudi novica, da angležko-francozke barke bombardirajo Odeso in to mesto gorí na več krajih, — ali zadnje novice povejo, da to ni res. Imenovane barke so scer začele streljati na neke barke v ondašnji luki, da je nekaj pa že davnej spraznjenih magazinov goreti začelo, — mesto pa leži eno uro preč in se mu dozdej ni še nič žalega zgodilo. 26 angl. franc. bark pa leži pred Odeso. — 14. t. m. je pripeljal angležki parobrod perve angležke vojake v Carigrad, ktere so ondi vkvartirali. 400 let je preteklo, da v glavno mesto turškega carstva ni stopila nobena kristijanska armada. V Gallipoli je že 25.000 Francozov in 8000 Angležev. Za stanovanje angležkega lorda Cambridga in francozkega princa Napoleona ste že pripravljene dve velike sultanove hiši; stanovanje Napoleona je tako bogato s svilo in baržunom napravljeno, kakor da bi mislil za zmirom tukaj ostati. Stari Turki pa te pripomoči niso nič kaj veseli, ker so prepričani, da jim zadnja ura bije: zato zdaj pravijo: „ko je Menčikov prišel, je vzel koran v roke in veleval: naj se iztergajo nekteri listi iz njega; ko pa so Angleži in Francozi prišli, so tudi prašali po koranu, in veleli: naj ga veržemo celega v černo morje“. Vstaja Gerkov zmiraj huja prihaja in vedno večji je plamen, pokončati turško silo. Mesto Arta je že razvalina, Janino oblega 15.000 puntarjev. — Francozka vlada nabira zmirom več armade za vojsko; ravno je ukazala 56 novih švadronov konjikov napraviti. Po besedah vradnega „Moniteur-a“ je Napoleon zadovoljen z nameni austrianske in pruske vlade. — Admiral Napier, izzačetka toliko prederzen, si ne upa vojske začeti na izhodnem morju, dokler ne dobí nove pripomoči.

Uganka zastavice v 30. listu.

Naj mlaji je imela 7 drobnih, 3 debele.
Srednja je imela 28 drobnih, 2 debeli.
Naj stareja je imela 49 drobnih, 1 debelo.

Skupej je bilo 84 drobnih, 6 debelih.

Današnjemu listu

je pridjana 16. pòla „občne zgodovine“.

Stan kursa na Dunaji 27. aprila 1854.

Obligacije	5 %	85 ³ / ₄ fl.	Esterhaz. srečke po 40 fl.	80 ³ / ₄ fl.
državnega	4 ¹ / ₂ %	76 ¹ / ₂ „	Windišgrac. „ „ 20 „	28 ¹ / ₂ „
dolga	4 %	69 ³ / ₄ „	Waldstein. „ „ 20 „	28 ⁵ / ₈ „
	3 %	55 „	Keglevičeve „ „ 10 „	10 ¹ / ₂ „
	2 ¹ / ₂ %	44 „	Cesarski cekini.	6 fl. 18
Oblig. 5% od leta 1851 B		112 ¹ / ₂ „	Napoleondor (20 frankov)	10 fl. 45
Oblig. zemljiš. odkupa 5%		84 „	Suverendor	18 fl. 20
Zajemi od leta 1834		224 „	Nadavk (agio) srebra:	
„ „ 1839		119 ¹ / ₂ „	na 100 fl.	35 ¹ / ₂ fl.